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École aux Quatre-Vents 
Bonaventure 
Année scolaire 2022-2023 

 

 
 
 

Procès-verbal 
conseil d’établissement 

Mercredi, 11 octobre 2023 à 18h30   
 

 
 
Présents :   
  
Véronique Gauthier 

Bernard Babin 

Geneviève Goulet 

Tommy Yaun 

Cynthia Samson 

Anne Bourdages 

Marie-Hélène Fortier 

Israel Arsenault 

Michèle Thibault 

Nadine Bernard 
Steve Arsenault, directeur 

 
Aucun absent 

 
 

I : information D : décision (adopter ou approuver) 
 

1. L’assemblée est levée et le quorum est constaté. 

 

2. Désignation du secrétariat de la rencontre;   Marie-Hélène Fortier 

 

3. Adoption de l’ordre du jour  (D)   Cynthia Samson propose l’ordre du jour tel que lu par Véronique Gauthier. 

    

4. Adoption du procès-verbal de la réunion du 13 juin 2023 (D)   

6b)   Les parents voulaient 2 jours entre la remise du bulletin lors du tutorat et la rencontre des parents.  

La rencontre de février ne concorde pas avec cette demande.   Steve proposera une modification de la 

date au CPÉ. 

 

6d)  Valider avec les profs pour que l’an prochain la demande soit faite pour rendre cohérente la 

demande des effets scolaires (cartables entre autres).   À consulter avec le CPÉ quand viendra le 

moment de monter la liste des effets scolaires.   (février environ) 

 

9a)   absences et appels à la maison.     Cette année, il y a trois intervenants à l’Oasis et les appels se 

feront plus rapidement.   Ils attendent d’avoir accès à GPI.  Il serait important que les enseignants 

fassent le suivi avec les parents. 

 

Le pv a été adopté par Anne Bourdages. 

 

5. Présidence et vice-présidence du conseil d’établissement (D)   :    Anne Bourdages propose Véronique 

Gauthier pour la présidence et Tommy Yaun propose Geneviève Goulet pour la vice-présidence. 

 

 

6. Membres de la communauté (I) 

Des propositions sont faites quant au choix de certaines personnes qui pourraient être approchées pour 

faire partie du conseil d’établissement en tant que membres de la communauté dans les secteurs suivants :   

bibliothèque, maison des jeunes, chambre de commerce, CJE, enseignants à la retraite. 
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7. Calendrier des rencontres 2023-2024 (D) 

 

Le calendrier des rencontres est proposé par Nadine Bernard. 

 

8. Règles de régie interne du conseil d’établissement EAQV (D)    Ce point sera reporté à la rencontre de 

décembre, car elles seront mises à jour et envoyées en avance par courriel aux membres avant la 

rencontre.  Des propositions seront préparées. 

a. Dénonciation d’intérêt (I)    

b. CE à distance (D)   Il est proposé que les rencontres de décembre et de février se fassent à 

distance.   C’est proposé par Nadine Bernard. 

 

 

9. Mot du directeur 

a. Permission de faire des sorties aux alentours de l’école pour 2023-2024 (D) 

 

Il est proposé par Tommy Yaun de déléguer à la direction de l’école la permission d’autoriser les sorties à 

pied près de l’école et ce pour l’année 2023-2024,  

 

b. Remise des bulletins (D)  16 novembre.   14 :00 à 16 :30 en après-midi à l’agora puis de 18 :00 à 

20 :00.   C’est proposé par Geneviève Goulet. 

 

c. Suivi du projet éducatif (I)   L’équipe a travaillé sur le projet éducatif l’an passé (les valeurs) 

bienveillance, engagement et plaisir d’apprendre.    Plaisir d’apprendre a été choisi pour qu’on le 

travaille davantage cette année (PEVR).   Un des objectifs est d’augmenter le nombre de situations 

d’apprentissage innovantes et stimulantes et du multidisciplinaire.  Il faut maintenant spécifier.   Le 

CÉ va devoir adopter le projet éducatif.  De cela va découler un plan d’action.  Cible 2027, chaque 

équipe de niveau fera vivre 4 situations innovantes par étape à ses élèves.  (APPRENDRE DANS 

LE PLAISIR) 

 

d. Sortie Océanic 5e secondaire (D) :   C’est rendu une tradition, nos finissants ont une sortie à 

l’Océanic durant l’année.  Cette année, ça pourrait être le 19 janvier 2024.  C’est un aller-retour.  

Pour y participer, l’élève doit se conformer à certains critères.  Bernard Babin propose la sortie pour 

ces élèves de secondaire 5. 

 

 

10. Activités étudiantes 

a. Activités parascolaires (I)  Il y  a beaucoup d’activités parascolaires cette année.   Les plateaux sont 

utilisés à temps plein dans les gymnases (Nautilus, volley-ball, basket, futsal…),  il y a de la 

musique, des arts, de la cuisine, un comité vert, missness, friperie, génie en herbe, génie inventif…    

Les activités cette année sont très intéressantes.   Pour les élèves qui resteront à l’école pour leur 

parascolaire,  la bibliothèque sera ouverte jusqu’à 16 :00 (lundi et mercredi). 

 

11. Comité de parents (I)    Un bilan a été fait à la dernière rencontre.  La participation des parents est difficile.   

C’est l’enjeu.  Plusieurs écoles ne sont pas représentées.   Une première rencontre a eu lieu en septembre.  

Il n’y avait pas quorum.   Il y a eu des discussions :  protecteur de l’élève, identité de genre, etc.   La 

fédération des comités de parents essayera d’avoir une meilleure communication.    Objectif de mieux 

s’entourer pour dynamiser le comité. 

 

12. Correspondance (I)  aucune 

13. Question du public   :    aucun 
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14. Autres sujets : 

a. Conseil étudiant :   demande d’information sur qui peut siéger sur le CÉ en provenance du conseil étudiant :   

le deuxième cycle 

b. Au niveau de la grève :   S’il y a une grève, il pourrait y avoir une rencontre extraordinaire. 

c. L’Oasis :   Les élèves de secondaire 1 semblent vouloir aller à l’Oasis.    Un parent se demande si la façon 

que l’Oasis a été présenté aux élèves les incite à vouloir y aller.    

 

15. Date de la prochaine réunion :   le mardi 12 décembre en zoom. 

 

16. Levée de l’assemblée (D)  Israël Arsenault propose la levée de l’assemblée à 19 :45. 

 

 
    

Marie-Hélène Fortier 

Secrétaire de réunion. 


